

# ERRATUM

In the paper by K. F. Ilett *et al.*, vol. 28, pp. 73–83, on p. 74, line 18 is incorrectly printed and should read:

Rats received 2 mg/kg of reserpine intraperitoneally on each of two successive days before use